

InnoWeek.Uz пройдет 3−8 ноября в онлайн-формате

Международная Неделя инновационных идей InnoWeek.Uz состоится 3−8 ноября в формате онлайн на уникальной виртуальной платформе, разработанной Министерством инновационного развития Республики Узбекистан. 
В мероприятии примут участие представители более 30 стран, авторитетные международные организации и компании, ведущие специалисты в области науки и инноваций из Австрии, Великобритании, Нидерландов, Италии, Израиля, России, США и других.
Цель Недели ― развитие человеческого капитала как ключевого фактора конкурентоспособности страны и инновационного развития на международной арене.
В рамках Недели пройдет первая онлайн международная выставка инновационных разработок, в которой примут участие представители более 30 организаций со всего мира.   Новый формат выставки открывает широкие возможности для демонстрации достижений в области самых передовых инновационных технологий, продуктов и проектов, а также для делового сотрудничества представителей различных сфер отечественного и зарубежного бизнеса.
Программа Недели InnoWeek.Uz, помимо онлайн выставки, включает много интересных мероприятий:
· 3-5 ноября пройдет Международный инновационный и инвестиционный форум, состоящий из шести сессий;
· 3-8 ноября пройдет Международный конкурс робототехники International Robotics Challenge;
· 3-5 ноября пройдет Первый ежегодный международный молодежный инновационный форум «World youth innovation forum – 2020» в Узбекистане;
· 3 ноября состоится виртуальный Совместный региональный семинар в сотрудничестве с лучшими экспертами Азиатско-тихоокеанского центра трансфера технологий при Экономической и социальной комиссии ООН для Азиатского и Тихоокеанского регионов;
· 5-7 ноября пройдет Вебинар с участием экспертов Европейского Союза - Горизонт Европа.
В рамках Недели пройдет презентация платформы «Банк разработок», которая станет уникальной платформой по поиску потенциальных инвесторов и бизнес-ангелов для запуска стартапа с возможностью краудфандинга.а также несколько торжественных церемоний: 
· Вручение нагрудного знака «Лидер инновационных идей»;
· Вручение призов победителям конкурса на лучшие публицистические статьи на тему «Наука и развитие».
Регистрируйтесь на сайте innoweek.uz и принимайте участие во всех мероприятиях Недели! 
Программа Недели и подробная информация на innoweek.uz.

Подписывайтесь и будьте в курсе новостей:

Facebook https://www.facebook.com/SP-CENTERuz-2212561179054626
Instagram https://instagram.com/spcenteruz
Telegram  https://t.me/innovation_centertashkent


